
 

Ata da Vigésima Quarta Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e cinco de 

agosto de dois mil e quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões 

“Dr. Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o 

Presidente Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos 

Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge 

Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e 

Raimundo Salema Ribeiro. Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura da Ata anterior, que após de lida foi colocada em discussão e 

votação, não havendo nenhuma manifestação esta foi aprovada por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura de correspondências: Convite para o 

desfile cívico do 7 de setembro 2014. Após o Presidente convidou para 

compor a Mesa as autoridades presentes Excelentíssimo Senhor Antônio 

Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal. Presidente passou-se para 

apresentação de Proposições: Vereador Raimundo Salema Ribeiro 

apresentou PROJETO DE LEI Nº 012/2014 que Estabelece a semana 

Municipal de prevenção e combate as drogas e ao tráfico. Vereadores 

Davis Cristian de Landa, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da 

Silva e Raimundo Salema Ribeiro apresentou MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 027/2014 - Que se envie Moção de 

Parabenização aos Policiais Militares de Destacamento Policial de 

Coronel Pacheco: 3º Sgt José Avelar Resende Neto - Sub Comandante 

do Destacamento, Cb Hélio Romualdo de Aquino Junior, Cb Roberto 

Carlos da Silva, Cb Leandro da Costa Santos, Sd Alan Côrtes de Freitas 

e Sd Allan Douglas de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados na 

segurança do Município de Coronel Pacheco - MG; MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 028/2014 - Que se envie Moção de 

Parabenização aos Wastein Silva Damaceno - Cabo da Polícia 

Rodoviária do Estado de Minas Gerais - PRV/MG, pelos serviços de 

segurança pública prestada a população em Belo Horizonte - MG, 

durante a Copa do Mundo 2014 sediada no Brasil. Vereadores 

apresentaram MOÇÃO DE PESAR Nº 017/2014 Aos familiares Senhor  

Eduardo  Henrique  Accioly  Campos - Ex-Governador  de  Pernambuco, 

Presidente  do   Partido   Socialista  Brasileiro (PSB)  e  candidato  à  

Presidência da República  nas  eleições  de  2014.  Após  o  Presidente  

passou  para  a  Segunda Parte:  Ordem  do  Dia:  Projeto  de  Lei  Nº  

757/2014 que “Dispõe sobre a criação do Conselho  Municipal  de   

Meio  Ambiente  e  dá  outras providências.”  Autoria  do Poder  

Executivo. Foi  aprovado em Segunda Discussão e Votação por 
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unanimidade dos votos dos votos dos Senhores Vereadores Projeto de 

Resolução Nº 003/2014 que Altera a redação dos artigos 45 e 46 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Coronel Pacheco e 

acrescenta os parágrafos 1º, 2º, 3º, 4º, 5º e 6º ao primeiro artigo alterado. 

Autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em Segunda Discussão e 

Votação por unanimidade dos votos dos votos dos Senhores Vereadores. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N°s 046/2014, 

047/2014 e 048/2014 e Pedidos de Providências N°s 037/2014, 

038/2014, 039/2014, 040/2014 e 041/2014. Pareceres das Comissões 

Permanentes, Pedidos de Providências e Requerimentos foram 

aprovados em votação única por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Presidente solicitou que constassem em ata que todos os 

pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues 

aos Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo de 

Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande 

Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador 

Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e comentou 

que a festa na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio ficou muito 

boa e bem organizada, inclusive esteve presente nos 4 (quatro) dias do 

evento  e não presenciou nenhuma confusão. Vereador Jorge Luiz da 

Silva manifestou saudações aos presentes e ressaltou que esta obra da 

Sede da Câmara Municipal é uma vitória para Coronel Pacheco. 

Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações aos presentes 

e desejou muitas felicidades e saúde para o Vereador Geraldo José Bento 

de Carvalho que fará aniversário no dia 28 de agosto. Falou quem não 

promete é o que faz então parabeniza o Presidente desta Casa pela 

realização desta reforma da Sede da Câmara, que será de grande valia. 

Pediu que seja disponibilizado na Secretaria da Câmara para  acesso dos 

cidadãos o projeto financeiro e arquitetônico da nova Sede do 

Legislativo. Parabenizou aos Vereadores pela economia e  a população 

que vai poder desfrutar de um local com uma estrutura melhor. Falou 

que o Prefeito possa colocar o Quadro Painel Informativo do vem e sai 

do Município bem como os eventos feitos. Parabenizou ao Presidente 

pela transparência. Desejou a todos uma boa semana. Vereador 

Raimundo Salema Ribeiro manifestou saudações aos presentes e 

comentou que esteve hoje na área do barranco que está sendo retiradas as 

margens do antigo leito da rede ferroviária no Bairro Santa Rita e acha 

que todos os Vereadores deveriam fazer uma visita pra ver o que está 

sendo feito por lá. E que a previsão do amanhã término da obra será ou 

depois. Disse que a Prefeitura vai economizar nos aluguéis, aonde foi o 

prédio antigo da Polícia Militar será a Secretaria de Cultura e Educação. 



E a distribuição do leite será atrás da Prefeitura, então vai se economizar 

três aluguéis e também nos cofres públicos. Vereador Luiz Carlos de 

Oliveira manifestou saudações aos presentes e leu um trecho de uma fala 

na época do Vereador Joaquim Elesbão Meireles no ano de 2010. 

Vereador Fagner Florêncio dos Santos manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou o Presidente pela reforma da Câmara, mas não 

só Vossa Excelência, mas todos os Vereadores que ajudaram nesta 

economia. Parabenizou e comentou que esteve presente na Festa de 

Ribeirão de Santo Antônio no último sábado. Desejou a todos uma boa 

semana. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos 

presentes e endossou as palavras do Vereador Fagner sobre a reforma da 

Câmara e da Festa na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio. E 

quanto à fala do Vereador Leandro lá vai ser solucionado 100 % a obra. 

E não em parte como Vossa Excelência falou e foi lá por acaso 

fiscalizar. E disse que vai ser construída uma valeta para não cair água 

do barranco. Finalizou pedindo uma Moção de Parabenização para os 

familiares do Vereador Felipe Guerra que foram fundadores da 

tradicional Cavalgada na Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio. 

Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou todas as falas com relação à obra da Câmara. É 

uma grande vitória não só nossa, mas da comunidade pachequense. E a 

transparência é tudo. Parabenizou ao Presidente e que Deus ilumine a 

você, demais Vereadores e ao Município.  Comentou da Festa na 

Comunidade de Ribeirão de Santo Antônio, ficando parabenizados por 

isso. A estrada de acesso aquela localidade foi arrumada. Agora nossa 

preocupação é com água, espera que seja feita a limpeza da nascente. 

Outra preocupação nossa é com o cemitério municipal que seja fechado 

o muro e feita à limpeza no local. Desejou a todos uma boa semana.  

Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos 

presentes e comentou a grata satisfação que foi dado início as obras da 

Câmara e inclusive irá colocar a placa de quanto foram gastos no valor 

desta obra. Disse que quer contar com apoio dos Vereadores para o bom 

andamento desta obra. Que Deus de a vitória todos nesta caminhada. E 

não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta 

sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta 

Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai 

assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa Diretora. 

Coronel Pacheco, 1 de setembro de 2014.   

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 


